
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА НОВОУКРАЇНСЬКОЇ РАЙОННОЇ 

ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

м. Новоукраїнка

Про організацію суспільно корисних 
робіт в умовах воєнного стану 
на території Новоукраїнського району

Керуючись законами України "Про місцеві державні адміністрації", 
"Про правовий режим воєнного стану", "Про зайнятість населення", указами 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення 
воєнного стану в Україні" (із змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 
"Про утворення військових адміністрацій", Порядком залучення 
працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 
2011 року № 753 (зі змінами) (далі -  Порядок), Порядком функціонування 
місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2023 року № 930, на 
виконання розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 
ЗО листопада 2023 року № 1329-р "Про внесення змін до розпорядження 
начальника обласної військової адміністрації від 27 жовтня 2023 року 
№ 1222-р", розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 
08 грудня 2022 року № 953-р "Про здійснення заходів щодо організації 
суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану", враховуючи лист 
Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки від 23 серпня 2024 року № 10795 щодо організації 
суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану:

1. Запровадити трудову повинність на території Новоукраїнського 
району та затвердити перелік суспільно корисних робіт в умовах воєнного 
стану (далі -  суспільно корисні роботи), що додається.

2. Визначити перелік підприємств, установ, організацій - замовників 
суспільно корисних робіт згідно з додатком 1.

3. Рекомендувати міським, селищним, сільським головам:

1) забезпечити прийняття рішень про запровадження на відповідних 
територіях трудової повинності та організацію суспільно корисних робіт в
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умовах воєнного стану, з дотриманням вимог Порядку, затвердити перелік 
цих робіт та перелік підприємств, установ та організацій -  замовників робіт. 
Копії рішень надати районній військовій адміністрації у термін до 
15 вересня 2024 року.

2) спільно з Новоукраїнською філією Кіровоградського обласного 
центру зайнятості залучати до суспільно корисних робіт:

працездатних осіб, у тому числі осіб, що не підлягають призову на 
військову службу, які за віком і станом здоров'я не мають обмежень до 
роботи в умовах воєнного стану (крім працездатних осіб, що залучені до 
роботи в оборонній сфері та сфері забезпечення життєдіяльності населення і 
заброньовані за підприємствами у період воєнного стану з метою виконання 
робіт, що мають оборонний характер, а також осіб, залучених до здійснення 
заходів національного спротиву);

зареєстрованих безробітних та інших незайнятих осіб, зокрема з числа 
внутрішньо переміщених;

працівників функціонуючих в умовах воєнного стану підприємств (за 
погодженням з їх керівниками), що не залучені до виконання мобілізаційних 
завдань (замовлень) та не зараховані до складу об’єктових формувань 
цивільного захисту (за потреби);

осіб, зайнятих в особистому сільському господарстві (за потреби)',
осіб, які забезпечують себе роботою самостійно (за потреби).
3) фінансування суспільно корисних робіт здійснювати за рахунок 

джерел та на умовах, визначених пунктом 10 Порядку.
4) визначити посадову особу, відповідальну за організацію суспільно 

корисних робіт на відповідній території, оповіщення, збір і комплектування 
груп працездатних осіб, що залучаються до виконання цих робіт, відповідно 
до Порядку.

5) інформацію про результати проведення суспільно корисних робіт в 
умовах воєнного стану надавати щовівторка відділу агропромислового 
розвитку, економіки та інфраструктури районної військової адміністрації.

4. Рекомендувати Новоукраїнській філії Кіровоградського обласного 
центру зайнятості:

1) організувати залучення безробітних осіб, які перебувають на обліку, 
до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, що виконуються під 
час запровадження трудової повинності.

2) проводити фінансування суспільно корисних робіт в частині оплати 
праці зареєстрованим безробітним за рахунок коштів Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на 
випадок безробіття, передбачених для виконання громадських робіт та інших 
робіт тимчасового характеру, інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством за напрямками, визначеними громадами.
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3) інформацію про проведену роботу надавати відділу агропромислового 
розвитку, економіки та інфраструктури районної військової адміністрації 
щовівторка.

5. Відділу агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури 
районної військової адміністрації:

1) довести це розпорядження до відома населення через засоби масової 
інформації шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті районної 
військової адміністрації, відповідно до вимог Закону України "Про доступ до 
публічної інформації".

2) інформувати обласну військову адміністрацію про прийняті рішення 
щодо запровадження на території Новоукраїнського району суспільно 
корисних робіт в умовах воєнного стану та стан їх виконання, щомісяця до
10 числа місяця, наступного за звітним, за формою що додається (додаток 2).

6. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження начальника 
районної військової адміністрації від 12 лютого 2024 року № 30-р "Про 
організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану на території 
Новоукраїнсього району", від 14 березня 2024 року № 43-р "Про внесення 
змін до розпорядження начальника районної військової адміністрації від 
12 лютого 2024 року № 30-р", від 21 червня 2023 року № 79-р "Про внесення 
змін до розпоряджень начальника районної військової адміністрації від 
12 лютого 2024 року № 30-р та від 14 березня 2024 року № 43-р".

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника начальника районної військової адміністрації Щеку Марію, згідно 
з розподілом функціонаї

Начальник районної 
військової адміністрації Олександр ДУБЧЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації

2024 року №

ПЕРЕЛІК
видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного 

стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території
Глодоської сільської ради

1. Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що 
виконуються на об’єктах забезпечення життєдіяльності.

2. Будівництво захисних споруд цивільного захисту, 
швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту та створення 
найпростіших укриттів.

3. Ремонт і будівництво житлових приміщень.
4.Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту 

до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих 
наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.

5.Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання 
врожаю, сінокосіння).

6. Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, 
дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають 
можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, 
природного та воєнного характеру.

7.Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали 
внаслідок бойових дій.

8.Роботи із забезпечення сталого функціонування об’єктів підвищеної 
безпеки на випадок надзвичайних ситуацій.

9. Роботи, пов’язані з підтриманням громадського порядку.
Ю.Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг,

природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових 
споруд.

11. Заготівля дров для опалювального періоду.
12. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів 

твердих побутових відходів.

ПЕРЕЛІК
видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного 

стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території
Добровеличківської селищної ради

1. Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного 
захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування 
існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.
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2. Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, 
дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають 
можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, 
природного та воєнного характеру.

3.Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали 
внаслідок бойових дій.

4.Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, 
природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових 
споруд.

5. Заготівля дров для опалювального періоду.
6. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих 

побутових відходів.
7.Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються 

на об’єктах забезпечення життєдіяльності.

ПЕРЕЛІК
видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного 

стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території
Новоукраїнської міської ради

1 .Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг.
2.У порядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, 

природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових 
споруд.

3.Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих 
побутових відходів.

ПЕРЕЛІК
видів суспільно корисних робіт, іцо виконуються в умовах воєнного 

стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території
Новомиргородської міської ради

1. Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що 
виконуються на об’єктах забезпечення життєдіяльності.

2. Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг.
3.Будівництво захисних споруд цивільного захисту, швидко 

споруджуваних захисних споруд цивільного захисту та створення 
найпростіших укриттів, протизсувних, проти поверхневих, проти селевих, 
протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального 
призначення.

4. Ремонт і будівництво житлових приміщень.
5.Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту 

до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих 
наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.
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6. Вантажно-розвантажувальні роботи, що виконуються на залізницях, у 
портах тощо.

7.Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання 
врожаю, сінокосіння).

8. Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, 
дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають 
можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, 
природного та воєнного характеру.

9.Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали 
внаслідок бойових дій, а саме, проведення ремонтних робіт у місцях 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися з 
тимчасово окупованих територій.

10.Роботи із забезпечення сталого функціонування об’єктів підвищеної 
безпеки на випадок надзвичайних ситуацій. Чергування на пунктах 
незламності.

11. Роботи, пов’язані з підтриманням громадського порядку.
12.Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, 

природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових 
споруд.

13. Заготівля дров для опалювального періоду.
14. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів 

твердих побутових відходів.

ПЕРЕЛІК
видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного 

стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території
Маловисківської міської ради

1 .Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються 
на об’єктах забезпечення життєдіяльності.

2.Будівництво захисних споруд цивільного захисту, 
швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту та створення 
найпростіших укриттів, протизсувних, проти поверхневих, проти селевих, 
протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального 
призначення.

3.Ремонт і будівництво житлових приміщень.
4.Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного 

захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування 
існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.

5.Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання 
врожаю, сінокосіння).

6.Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, 
дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають 
можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, 
природного та воєнного характеру.
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7.Роботи із забезпечення сталого функціонування об’єктів підвищеної 
безпеки на випадок надзвичайних ситуацій.

8. Роботи, пов’язані з підтриманням громадського порядку.
9. Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, 

природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових 
споруд.

ІО.Заготівля дров для опалювального періоду
11 .Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів 

твердих побутових відходів.

ПЕРЕЛІК
видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного 

стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території
Рівиянської сільської ради

1. Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що 
виконуються на об’єктах забезпечення життєдіяльності.

2. Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг.
3.Будівництво захисних споруд цивільного захисту, 

швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту та створення 
найпростіших укриттів, протизсувних, проти поверхневих, проти селевих, 
протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального 
призначення.

4. Ремонт і будівництво житлових приміщень.
5. Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного 

захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування 
існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.

6.Вантажно-розвантажувальні роботи, що виконуються на залізницях.
7.Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання 

врожаю, сінокосіння).
8.Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, 

дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають 
можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, 
природного та воєнного характеру.

9.Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали 
внаслідок бойових дій.

10.Роботи із забезпечення сталого функціонування об’єктів підвищеної 
безпеки на випадок надзвичайних ситуацій.

11. Роботи, пов’язані з підтриманням громадського порядку.
12.Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, 

природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових 
споруд.

13. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів 
твердих побутових відходів.
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ПЕРЕЛІК
видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного 

стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території
Тишківської сільської ради

1. Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що 
виконуються на об’єктах забезпечення життєдіяльності.

2. Плетіння маскувальних сіток.

ПЕРЕЛІК
видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного 

стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території
Помічнянської міської ради

1. Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного 
захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування 
існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.

2. Заготівля дров для опалювального періоду.
3.У порядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, 

природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових 
споруд.

4. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів 
твердих побутових відходів.

5. Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали 
внаслідок бойових дій.

6. Плетіння маскувальних сіток.

* - перелік сформовано районною військовою адміністрацією, за 
пропозиціями громад
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Додаток 2
до розпорядження начальника 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації

2024 року №

Інформація
щодо організації суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану

по Новоукраїнському району

протягом 2024 року 
(період)

Назва
громади

Прийняте 
рішення 
(дата, №)

Кількість залучених осіб Види суспільно 
корисних робітусього у тому числі

безробітних внутрішньо
переміщених

1 2 3 4 5 6


